Co je Google Classroom
· Google Classroom (Učebna) je volně dostupná webová služba, která učitelům umožní rychle a snadno zprovoznit v internetu prostor pro výuku. Každý učitel může pozvat do výukového kurzu (jakési virtuální třídy) své žáky a pak jim velmi snadno posílat oznámení, přidávat odkazy a soubory, přijímat a zadávat úkoly a se žáky komunikovat. Učebna je navíc velmi dobře dostupná z mobilní aplikace. Vzhledem k okolnostem se Učebna v tuto chvíli jeví jako nejlepší platforma pro distanční výuku.
· Umožňuje nám společně pracovat na jednotné moderní platformě, která je přístupná za jakékoliv situace (zavřená škola, normální výuka, dlouhodobě nemocný žák, individuální vzdělávací plán...).
Přihlášení
· Přihlašujeme se na webu https://classroom.google.com/u/0/h zadáním přihlašovacích údajů. Každý žák má přihlašovací jméno ve tvaru jmeno.prijmeni@zsfelberova.svitavy.cz - to je zároveň vaše školní mailová adresa. 
· Heslo dostává každý žák od třídního učitele, v případě problémů s přihlášením nebo jiných technických problémů kontaktujte pana zástupce J. Petra (e-mail, edookit).
Co dělat
· Sledujte aplikaci Google Classroom – sem vám chodí zprávy, pokyny a materiály od učitelů, také zde probíhá online výuka připojením přes akční kamery. 
· Sledujte mailovou schránku – sem vám chodí mailové zprávy a upozornění, která se týkají aplikace Google Classroom.
· [bookmark: _GoBack]Aplikace Google Classroom je kompatibilní ve webovém rozhraní pod operačním systémem Windows a MacOS (pro plnohodnotnou funkčnost je doporučeno používat webový prohlížeč Google Chrome). 
· Aplikace Google Classroom je dále kompatibilní i s mobilním zařízením pod operačním systémem iOS/Android (nutno naistalovat aplikaci Google Classroom a Google Meet).
Co nedělat
· Nesvěřovat přihlašovací údaje cizím osobám
· Neobtěžovat v rámci systému spolužáky ani učitele (nešířit spam), nezahlcovat systém zbytečnými skupinami a daty, které nepoužíváme
· Neopouštět třídy, do kterých vás učitelé pozvou

